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24. Représente chaque relation par une ex

pression algébrique.
Input p 1 2 3 4 5
P-} ? Output 9 10 11 12 13
M
a 8p b. p+7 +8 d p+9
25. Représente chaque relation par une expression algébrique.
Input » 1 2 3 4 5
P +ID Output 11 12 13 14 15
a ptll b. pt9 c.ypt10 d 10p
26, Représente chaque relation par une expression algébrique.
Tnput x 1 2 3 4 5
- l £ 50 Output 49 48 47 16 45
| & ~— 1
a xt45 b, x-50 50 d 49-x
~
S0-Ix /
27. Un jeton blanc =+1 et un je
Quel nombre entier est représc
-
-—
a c. +3 +1
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Quelle droite numérnigue montre la gquestion (+6) + (—3)

(+6) +(=3)=-3

=
Tlo = s = 2 o/ 2N\ £ & 10
(+6) +(—3)=+2
b. —
——
o s é. x4 5 & 10
|:+5}+(—3
\' —
—_
—Z;..'.'l —IE —Iﬁ I —2 ILEI 15 4=- o] E= 1=.'.'l
(+6) +(—3)=+3
—
—
o5 = 4 20 2 4 s s 10
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37. Unjeton blanc =+1 et un jeton noir représente —1.

Utilize les jetons pour faire :

(+12)e— (-3)

a. C.
- oo 0ooo , Wwemm
s uu oooao EEEnN

o DooOo Em

+17 2

b. )
oooao _|_IIII ’:|EID|:| _IIII
gooano | | ogoono | |
gooano oooao

+7 +17
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Q—14)—(4)=—3 . (-14)—(-6)=+8
e 2w e T R d (-14)-(+6)=-8
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. =8+

(—8
a + b. —15

40. Use tikes to subtr
— ISR~ 6
b, +14

41. Trouve le terme manquant.
(+6)-0=-19
a. -13 b -2

-1
c. +2
c. 13

t t 1 1 1 1
—F =7 =& =5 4 -3 =1

Y

10 & -8 5 -3 3 2
!

0 —
N :
109 -8 -7 -5 -5 4 -3 -2 -1 1:5w5 2 10

C. I
—
109 -8 -7 -5 -5 4 -3 -2 -1 1 4 2 10
d —
—
109 -8 -7 -5 -5 4 -3 -2 -1 1 4 2 10
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43, Soustrait. - - 3
28] #3:' Zg
—31 b, +25 c. =2
4
44. Trouve lamoyenne de: 7,9, 11, 13 l{O ““,
a 11 b, 20 @ 1
45. Trouve le mode de: 7, 14, 14, 19, 21
a 375 b. 10 c. 15
46. Trouve lamoyenne §_15 27,9 123,18, 24, 21
a 6 15 c. 11
47.

Trouve la moyenne: 13, 14, 15, 16, 17, 18
a 145 b. 16 155

25
=(0
0

December 12, 2019

d. +31

d. 40

14

d. 2325
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48, Trouve la moyenne et mode - 16, 19, 7,22, 19, 13, 23
a  SriTrrTTeetei c. Moyenne: 16, mode: 19
Mﬁm: 17, mode: 19 trioyenagmbd.node- 73

49, Quel numeéro remplace M pour faire la phrase correcte?

Le mode pour cette série de donné est 23: 11 27,.23.25.19
a 26 b, 19 23 d. 21

50 Trouve l’étenduzo, 20, 28, 31, 32, 35%
a 24 b 295 23 d 20
A(Trou 28 15 3 .59 .70 11 50 5 \/d)
3 ‘5 s 1N1UsS)AW S 98 S9

% 52. Trouve la médiane: 25, 12 28 21,17.8,22,33.8
a 21 b. c. 203 d 19

504542 (04  1041=53

53 Trouve la médiane et 'étendue - 48, 54 50, 37, 57, 54, 58. 42
. a) L étendue: 21, médiane: 52 c. L’étendue: 21, médiane: 54
L étendue: 6. médiane: 52 d. L étendue: 6, médiane: 21

54, Trouve la valeur aberrjgfetd 15. 18,13, l@lﬂ
a 18 q 3 c 15 d 19

—
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a 9 12 d 7

55. Trouve la valeur ab: g .o 12, ?’@ 10,12
0 25 c.

36. Trouve la valeur aberrante: 14, 37, 18, 21 11, 16, 24, 12
a 11 b, 18 @ 37 d. 21

57, oumelavaleuraberrante 38.33.07.44.54.63.6.7.48
b 54 % c. 33 d 48

b. 6.1 C. ﬁ d 53

59. Trouve la valeur abey B.5,95, 105,25, 16.5,7.5,105
a2 10.5and 16.5 0 2.5 and 16.5 c 25and75 d. 165 gnly

Séounelavaleurabmante 53, 85,59.61,55,63.5.7.61

60. Calcule la moyenne sans la valeur aberrante: 38, 12, 36, 29, 36, 32

QE#Z b. 29 c. 33325 d. 36
61. Calcule la médiane sans la valeur aberrante: 41, 39, 36, 44_ 43
@ 41 b. 20 c. 40 d. 39

17/ 26>
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